

PÉCSI ÍTÉLŐTÁBLA 2021.02.01.-2021.02.05.

A Pécsi Ítéltábla elnöke az Országos Bírósági Hivatal elnökének [4/2020. \(IX. 15.\) OBH elnöki ajánlása](#) alapján elkészítette az ítéltábla épületébe való belépés és ott tartózkodás szabályairól szóló szabályzatát, amelynek teljes szövege elérhető [itt](#).

A szabályzat alapján a sajtó képviselői is kötelesek előzetesen regisztrálni, amennyiben részt kívánnak venni az ítéltábla tárgyalásán/nyilvános ülésén. Ez történhet elektronikus úton (sajto_pitb@pitb.birosag.hu) vagy telefonon (Hornokné dr. Décsei Katalin sajtótitkár 3630/6315053). Kérjük, hogy regisztrációs kérelmüket legkésőbb az eljárás cselekményeket megelőző nap 12 óráig jelezzék részünkre!

2021.02.02.

Pécsi Ítéltábla			
Bf.I.9/2020.	vesztegetés bírósági vagy hatósági eljárásban	2021. február 2. 9 óra 30 perc	nyilvános ülés
	I.emelet 12. számú tárgyalóterem		
<p>Az I.r. vádlott (36 éves, többszörösen büntetett előéletű, zala megyei férfi) ellen kábítószer birtoklásának büntette miatt folyt eljárás 2017-ben. Az ügyben az I.r. vádlottat letartóztatták. Fogvatartása alatt - 2017 szeptemberében - egy zárkában volt a II.r. vádlottal (30 éves, sokszorosán büntetett előéletű, zala megyei férfi). Az I.r. vádlott megkérte a II.r. vádlottat arra, vállalja magára, hogy az ellene indult eljárásban lefoglalt és kábítószer termesztéséhez használható tárgyakat a II.r. vádlott vitte az I.r. vádlott lakására. A vallomástételre az I.r. vádlott a II.r. vádlottat felkészítette, fényképeket is mutatott neki az ingatlanról. A valótlan vallomásért az I.r. vádlott 200.000 forintot és csomagok küldését ígérte a II.r. vádlottnak.</p> <p>A II.r. vádlott levélben jelezte a nyomozó hatóságnak, hogy az I.r. vádlott ügyében vallomást kíván tenni, így tanúként kihallgatták. Vallomásában az I.r. vádlottal megbeszélteknek megfelelően valótlanul azt mondta, hogy a nyomozó hatóság által lefoglalt tárgyakat ő helyezte el az ingatlanban. A nyomozók kérdéseire nem tudott logikus válaszokat adni, majd feltárta vallomásának valótlanosságát és azt, hogy ezért pénzt kapott az I.r. vádlottól.</p> <p>Az I.r. vádlott két részletben összesen 50.000 forintot utaltatott át a II.r. vádlott un. kiéteztetési számlájára és 4 csomagot is küldetett neki.</p> <p>Az ügyészség a vádlottakat bírósági eljárásban elkövetett vesztegetéssel vádolta.</p> <p>A Zalaegerszegi Törvényszék az I.r. vádlott bűnösségét a vádirati tényállással egyezően, de attól eltérő minősítés alapján hamis tanúzásra felhívás büntetőjében állapította meg. Ezért az I.r. vádlottat 1 év 6 hónap börtönre és 2 év közügyektől eltiltásra ítélte.</p> <p>Az elsőfokú bíróság a II.r. vádlottat a bírósági eljárásban elfogadott vesztegetés vádja alól felmentette. Az elsőfokú bíróság álláspontja szerint a II.r. vádlott nem volt szereplője az I.r. vádlott ellen kábítószer birtoklása miatt indult eljárásnak, így a vádirati minősítés szerinti büncselekmény nem valósult meg. Hamis tanúzásért pedig azért nem vonható felelősségére, mert kihallgatásának befejezése előtt feltárta vallomásának valótlanosságát.</p> <p>A törvényszék ítélete ellen az ügyész mindkét vádlott terhére, az I.r. vádlott esetében a cselekmény vádirat szerinti minősítése, a II.r. vádlott esetében bűnösségének megállapítása</p>			

	és büntetés kiszabása végett jelentett be fellebbezést. Az I.r. vádlott és védője felmentés érdekében fellebbezett.
Információ:	Hornokné dr. Décsei Katalin sajtótitkár 30/6315053 sajto@pitb.birosag.hu

2021.02.05.

Pécsi Ítéltábla			
Bf.II.37/2020.	életveszélyt okozó testi sértés büntette	2021. február 5. 9 óra	nyilvános ülés
	földszint I. számú tárgyalóterem		
<p>A vádlott (38 éves férfi) és a sértett élettársi kapcsolatban éltek, italozó életmódot folytattak, lényegében hajléktalanként. 2019. március 9-én az élettársak a vádlott nagybátyjával italoztak, amely során a két férfi összeszólalkozott és a vádlott több alkalommal ököllel megütötte és megrugdosta a nagybátyját. Élettársa értesítette a rendőrséget és a mentőket. A bántalmazott férfit kórházba szállították, a vádlottat pedig előállították a rendőrségen. Miután a vádlottat szabadon bocsátották, visszatért a lakóhelyükül szolgáló ingatlanba, ahol az élettársával veszekedni kezdett, majd bántalmazta is a nőt, egy lapát nyelével több ízben megütötte. Másnap reggel a sértett állapota miatt mentőt hívtak, akik a nőt kórházba szállították és – lépszakadás miatt – életmentő műtétet végeztek rajta.</p> <p>A megindított büntetőeljárásban a bíróság távoltartást rendelt el a vádlottal szemben a sértett vonatkozásában, azonban ők a kényszerintézkedés szabályait megszegve kapcsolatban maradtak. 2019. július 10-én többen együtt italoztak, amelynek során az egyik férfi a vádlott szerint kikezdett az élettársával, ezért ököllel rátámadott a férfira. A társaság két másik tagját, akik a bántalmazásnak véget akartak vetni szintén. Az elsőként bántalmazott férfi állkapocs csonttörést szenvedett, amely 8 napon túl gyógyuló sérülés.</p> <p>Az első fokon eljáró Zalaegerszegi Törvényszék a vádlottat életveszélyt okozó testi sértés és súlyos testi sértés büntette miatt, mint többszörös visszaesőt 9 év fegyházra és 10 év közügyektől tiltásra ítélte azzal, hogy a vádlott feltételes szabadságra nem bocsátható.</p> <p>Az ítélet ellen a vádlott és védője részfelmentés, illetve enyhítés végett jelentett be fellebbezést.</p>			
Információ:	Hornokné dr. Décsei Katalin sajtótitkár 30/6315053 sajto@pitb.birosag.hu		